

Школьная жизнь 5 «Б»

Самые свежие новости

Дата выпуска: 18.03.13 Номер с момента появления: №1

Вот и вышел первый номер нашей газеты «Школьная жизнь 5 «Б». Как вы видите, наш девиз – самые свежие новости. Вы болели? Уехали? Хотите ничего не упустить? Или просто хотите почитать свежие новости нашего класса? Наша газета именно для Вас! Надеемся, что вам понравится наша газета, и Вы будете ждать ее снова и снова.

★ Класный руководитель!

Еще в конце февраля наш класс узнал, что у нас временная замена классного руководителя из-за неприятного события – Анна Вячеславовна сломала ногу. Нашим временным классным руководителем стал Михаил Михайлович. Мы взяли у него интервью.

1. Что вы чувствовали, когда узнали, что будете нашим классным руководителем?

Я чувствовал большую ответственность, потому что для меня это совершенно новое и интересное занятие.

2. Легко ли вам с нами?

Нет, не очень.

3. Что вы думаете о наших старостах?

Как старосты, они очень хорошо выполняют свои обязанности.

4. Нравится ли вам наш класс?

Да, потому что он очень активный и спортивный.

5. Какие у вас планы, на счёт развития нашего класса?

Провести первый классный час, пока всё. А после каникул что-то ещё.

Dogs VS Cats



Галаго

"Бушбеби" - "Кустарниковые дети". Так называют полуобезьян галаго, небольших зверьков, обитающих в зарослях кустарника в африканских саваннах. Галаго - ночные зверьки, умеющие одинаково ловко как передвигаться по земле, так и лазать по деревьям. В темноте галаго отыскивают добычу (в основном насекомых) по звуку. Дело в том, что у галаго большие уши и, кроме того, они умеют поворачивать голову на 180 градусов.

Днём галаго спят, и в это время уши этих зверьков складываются - дневной шум не нарушает сон. Пугливые "беби" при малейшей опасности издают громкие вопли, напоминающие крик новорожденного ребёнка.

Красота и Грация

01.03.13, в самый первый день весны, состоялся праздник Красоты и Грации, или конкурс аэробики. Уже в третий раз проходит этот яркий праздник. Сегодня все волновались, но настроение было праздничное и светлое. Наш класс выступал двенадцатым. До своего выхода наша команда видела немало хороших номеров, которые могли бы выиграть. Но это не помешало нам хорошо выступить. Сбылась главная цель нашего класса – мы все-таки обошли 6 «Б»! Мало того, наши ребята заняли почетное второе место. С радостным настроением мы ждали субботы, 02.03.13, когда у нашего класса состоится праздничное чаепитие с нашим призом – тортиком!

Девочки в отставку!

21.02.13, в четверг, состоялось соревнования в честь Дня защитника Отечества «А ну-ка, парни!». Чтобы узнать, как оно проходило, мы взяли интервью в участника команды 5 «Б» Бабаева Амирхана.

1. *Какие состязания были на празднике?*

Отжимания, поднимание гирь, состязание, где надо было принести зубами конфетку девочке, заплести девочке косу, эстафета «Карусель».

2. *Какое состязание вам понравилось больше?*

Мне понравились отжимания и «конфетка».

3. *Опишите одно из состязаний.*

Надо было убрать руки за спину, пообедать к стулу, где лежали конфеты, и взять одну зубами. Потом, с конфетой в зубах, надо подбежать к девочке с тарелочкой в руках (у нас это Света), и положить конфету на тарелку. На вид мы много конфет принесли. Это не самое сложное состязание.

4. *Какое место занял наш класс?*

Наш класс занял третье место.

5. *Вам понравилось это соревнование?*

Лично мне – да.

Веселая минутка

Семинар, посвященный проблемам путешествий во времени будет проведен две недели назад.

Внимание, конкурс!

«Лучшее название для нашей газеты», продлится до 18 апреля. Условие конкурса: придумайте свое название для нашей газеты. Высылайте их на наш e-mail: schlive_680@mail.ru.

Самое лучшее и креативное название будет использоваться в дальнейшем. Лучшие названия получают небольшие призы.

Умный математик

Недавно состоялась презентация исследовательских работ по математике. Один из наших одноклассников – Сергей Калабашкин – прошел на школьную конференцию. Наш корреспондент Светлана Кукло взяла у него интервью.

1. *Какое название у твоего проекта? Как долго ты его придумывал?*

Название моей работы "Нужна ли геометрия в жизни?" Два месяца я придумывал название, один месяц я работал, две недели учил.

2. *Чем заинтересовала тебя эта тема?*

В жизни я увидел много геометрических фигур, и они меня заинтересовали.

3. *Какие моменты проекта были сложными для тебя?*

Составление презентации.

4. *Когда ты учил проектную работу, какие у тебя возникали трудности? И возникали ли они?*

Нет, трудностей не было.

5. *Какие ощущения ты испытывал, когда выступал? Что ты чувствовал, когда тебя выбрали на школьную конференцию?*

Я испытывал волнение. Когда меня выбрали, у меня не было особенных чувств, просто прошёл дальше! Немного обрадовался.

Разомни мозги!

Поменяй местами синие и красные круги. Помни: синие могут двигаться только вниз, а красные – только вверх. На свободной клетке может находиться только один круг, круги могут перепрыгивать друг через друга, как в шашках.

